

**NOTA INFORMATIVA EN RELACIÓN CON EL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO RELATIVO AL “SUMINISTRO DE VEHICULOS EN ARRENDAMIENTO CON MANTENIMIENTO Y SEGURO (RENTING)” Nº 12/2024.**

En relación con el procedimiento de licitación para la adjudicación del Contrato de “SUMINISTRO DE VEHICULOS EN ARRENDAMIENTO CON MANTENIMIENTO Y SEGURO (RENTING)” Nº 12/2024, se ha procedido a la rectificación del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT) en los siguientes términos.

**PRIMERO.** – En los cuadros de características técnicas de todos los sublotes de los **LOTES 1 y 2** y de los **LOTE 3 C.- FURGONETA COMBI 4X4 5 PLAZAS DIESEL** y **LOTE 3 D.- FURGONETA CARGA 4X4 2 PLAZAS DIESEL**, referidos en el subapartado 4.5 del apartado 4 del PPT, se rectifica lo siguiente:

- Se elimina de la columna “Equipamiento Mínimo” la exigencia de: “Faros antiniebla”

**SEGUNDO.** – En los cuadros de características técnicas de los **LOTE 1.D.- FURGONETA CARGA 2 PLAZAS ELECTRICA**, **LOTE 3 B.- FURGONETA CARGA 2 PLAZAS GASOLINA**, **LOTE 3 C.- FURGONETA COMBI 4X4 5 PLAZAS DIESEL** y **LOTE 3 D.- FURGONETA CARGA 4X4 2 PLAZAS DIESEL**, referidos en el subapartado 4.5 del apartado 4 del PPT, se rectifica lo siguiente:

- Se elimina de la columna “Equipamiento Mínimo” la exigencia de: “Sensor de lluvia”

**TERCERO.-** En los cuadros de características técnicas del **LOTE 1.C.– FURGONETA COMBI 5 PLAZAS ELECTRICA** y **LOTE 1.D.- FURGONETA CARGA 2 PLAZAS ELECTRICA**, referidos en el subapartado 4.5 del apartado 4 del PPT, se rectifica lo siguiente en la columna “Equipamiento Mínimo”:

- Donde dice: “Rueda de repuesto con soporte”
- Debe decir: “Kit antipinchazos”

**CUARTO.-** En el cuadro de características técnicas del **LOTE 3 G.- TODO TERRENO 4X4 5 PLAZAS DIÉSEL** se indica etiqueta ambiental “C”.

Con el fin de mejorar la eficiencia ambiental de los vehículos indicados, también se aceptarán únicamente para este sublote, vehículos con motorizaciones con etiqueta “ECO”, mención que se incluye en el subapartado 4.5 del apartado 4 del PPT.

**QUINTO.-** En los cuadros de características técnicas del **LOTE 3. A – FURGONETA COMBI 5 PLAZAS GASOLINA** y **LOTE 3.B.- FURGONETA CARGA 2 PLAZAS GASOLINA** referido en el subapartado 4.5 del apartado 4 del PPT se rectifica para su mayor y mejor definición técnica, la siguiente característica en la columna “Equipamiento Mínimo”:

- Donde dice: “Medidas longitud máximas 4.300 mm” y “Medidas batalla mínimas: 2.800 mm”

- **Debe decir:** “Medidas longitud mínimas 4.300 mm” y “Medidas batalla máximas: 2.800 mm”

**SEXTO.-** Como consecuencia de las rectificaciones indicadas, y a los efectos de darles la máxima publicidad posible, se propone ampliar el plazo de recepción de ofertas una semana, retrasando la fecha de presentación de ofertas, inicialmente prevista hasta las 14.00 horas del día 04 de junio de 2024, hasta las 14.00 horas del día 11 de junio de 2024. De igual modo, se retrasa la apertura del sobre número 3, inicialmente prevista a las 9:30 horas del 19 de junio de 2024 a las 9:30 horas del 26 de junio de 2024.

Lo que se comunica para su conocimiento general.

Madrid, 30 de mayo de 2024.

Subdirección de Contratación  
Canal de Isabel II, Sociedad Anónima, M.P.